

# 神拳鬼庙

## 咒后服务协会

这个协会由一位提夫林法师 庞德·米里恩运营。相比于其它提供法术服务的机构，它还会出售一些与其它高等存在签订契约的线索来吸引渴望力量的客人，以及为想要破坏契约但又想规避惹怒宗主的风险的投机者。庞德本人不喜欢与人沟通，多数情况下是在店内的卧室内研究奥秘知识，所以与客户沟通的任务都交由他的使魔二元冢戈嗒。戈嗒会用公式且机械化的语言要求客人描述需求和问题。

PC们已经多次在梦中与宗主沟通，但是无一例外失败，因此庞德不会尝试召唤他们宗主联络的方式来解除契约。首先庞德会考虑抑制住副作用方法，然后再帮助角色们去见到他们宗主。

但首先得让角色们付钱，而手头没有钱的角色们需要通过另一种方式来支付。

戈嗒：“老板，不想给钱的顾客出现了，请先按照预案二处理。”

庞德会从商店的内门走出打量角色，告诉他们协会也接待过很多没法付钱的客户，当然客户也需要为他帮点小忙作为报酬。随后庞德会向他们提供一个目前没有人干的活——去找到一个寺庙中的经书。

据说这座连名字都失传的寺庙中有一本神奇的经书，里面记载了一套强健身心的功法，只要能勤学苦练就能延年益寿，力能扛鼎，一个打三个。某位地主年事已高，但还是放不下荣华富贵延续寿命继续享乐，但又不相信魔法带来的效应，所以寄希望于这些“传统”的延寿方法，希望能通过这里面的功法达到目的。

庞德米里恩说他会给团队一块石头，让角色们到东北部山脉的一个地点，如果石头发光了那就把它放到地上，石头会带他们去到那座寺庙。庞德在描述那块石头时没有提到石头的大小，等到角色们真正看见时会发现，这是一块约 3 立方尺的扁平大石盘，如果没有驼兽的话起码得两个人抬着才好搬。而庞德给出的目的地离协会起码有个十里路，如果选择让角色直接抬过去 DM 可以根据这件事给团队带来一定负面影响。

到达目的地之后将石头放在地上，石头会开始自动旋转，带着巨大的噪音将周围的土迅速挖开，在看了漫天的泥雨之后，一条通向地底的隧道展现在你们眼前。

## 毁坏的前院

石窟中能够看到一面已经倒塌的老旧墙面，走进之后可以看到，一些布满了发光真菌的残破家具为你们照亮了前面穿过这个房间的路。

走出房门后，眼前看着像是一个空旷的院子，院子中间数个架子上摆满了生锈得只剩下一个形状的武器。

在都进入院子后，你们耳边慢慢响起一些打斗的声音，渐渐地，许多若隐若现幽灵出现在你们面前，边喊着‘哼！哈！’边按着节奏互相拳打脚踢，后面又出现许多幽灵拿起了武器架上生锈的武器开始互相切磋，甚至你们身边的一些武器也开始自己挥舞起来。

疯狂的幽灵们附身在武器身上，让玩家们需要面对 6 个凌空剑，由于现场十分混乱，每个回合先攻 20 的时候为玩家需要通过一个 DC 为 10 的敏捷豁免，否则会被其它的闹鬼物品砸到受到 1D4 钝击伤害。

战斗结束后，出现一个扫地和迅速将武器摆放回武器架的小和尚，完事后说：“师兄们一个个为了练功，天天比武切磋，茶不思饭不想的。”说完就消失。

一道完全没有腐烂的红木门嵌在了院子后方的土石上，透过门格子后面看过去可以透过石缝隐隐约约看到仍然有建筑被埋没。触碰这道门之后会听见：“新来的师弟，快给师兄们看看修炼的成果。”注入 1 点气或 1 环法术位可以打开这道门。

在门打开的一刻，震天的吼声从门内发出，大量的幽灵武僧摆着飞踢的姿势从门内喷涌而出，在场的所有人都要通过 DC 为 12 的敏捷豁免，否则会因为被大量幽灵穿过而受到 4d6 的心灵伤害，开门的人则要受到 6d6 的伤害并被冲飞到门对面的墙上。

## 生动的壁画

进入门后，你们步入一条昏暗的走廊，墙上的壁画描绘着僧人们刻苦练武的场景。然而，细看之下，每个僧人脸上的表情都是扭曲的——不是疼得呲牙咧嘴，就是发出仿佛不小心扭到腰的神情。壁画下面还附了些题词，比如“师兄太厉害了打不过啊”“你肋骨断了不是我的错”，以及“我不练了我要休息”。

当你们凝视壁画时，会有一个墙上的僧人“动”起来，有的朝你们眨眼，有的似乎想要开溜偷懒。

玩家们如果盯得足够久（一次 DC 为 12 的感知检定），会触发一段僧人灵魂的絮絮叨叨：

“兄弟们都练到傻了，我已经第三次被打到昏过去了。下次再让我陪练就让你替我上吧。”说完后，这个幽魂壁画会恢复原样，玩家获得“耐力训练”的效果，加 10 点临时 HP，持续到下一个长休。

## 灵气四溢的武僧殿堂

走出走廊，你们来到一个巨大的殿堂。殿堂中的木人们如同刚才的僧人壁画一样，都是各种别扭的姿势。空气中，传来一股浓重的药油味，像是治疗跌打损伤时会用的那种。

地板忽然颤动，八卦阵出现了！这次没有什么神秘的低语，而是一个充满兴奋的声音：“是新师弟吗？！上来让我见识见识你修炼成果！”

一个反射着发光苔藓的蓝光的铜质假人从八卦阵后走出来，他会与角色们以师兄弟相称，并询问他们最近修炼有没有进步。寒暄过后，他会指定团队中体质最高的角色来参加师兄们的考验“你的肌肉真结实，一定是每天都在刻苦训练，快上来让师兄看看你练得怎么样。”

在受邀角色登上八卦阵后，一阵杂乱的金属撞击“啪铛啪铛”地响起，几根 10 尺高石柱子从八卦阵中冒出，角色会站在其中一根柱子上，每个柱子间隔约为 5 尺，结果上来说在柱子间移动视作在困难地形上跳跃。

考验开始时会进入先攻，受考验的角色需要通过以下事件：

角色需要在木桩上站稳，考验开始时木桩会与八卦阵一起旋转，同时剧烈晃动，角色需要通过一个 DC12 的敏捷检定站稳，再通过 DC12 的力量检定抓住木桩。随后，铜人会大喊一声：“师弟接招！”射出一个小石子，这个小石子视为一次检定+5 命中的远程武器攻击，造成  $1d4+2$  的钝击伤害。如果受到了来自石子的伤害，与上述两次检定一样都会导致角色从木桩上跌落。跌落的角色可以在下回合爬上木桩重新接受考验，或让队友登上柱子代替。

“师弟那么勤奋，我们也不能偷懒，一起再练练吧！”随后，场下的角色们会被等数量的幽魂武僧包围单挑“切磋”。他们的表情滑稽，姿势夸张，嘴里不断喊着诸如‘接我一招！’和‘看我的降龙一巴掌！’的“战吼”，这些武僧视为生命值为原来一半且没有隐形的作祟幽灵。每当一名幽灵武僧被击败下一回合开始立刻会有另一名幽灵武僧出现，直到考验通过。

使用引导神力等方法驱散台下的武僧会让他们大喊：“哇，金光普照，师弟真的练成了神功啊！真经非你莫属。”但下个回合依然会有不服的武僧与角色切磋。

在受考验者通过 2 次检定并避免石子对自己造成伤害后考验通过，武僧们都会佩服地大喊：“果然是高人！”“看来我还需要再练五百年！”说完后，他们互相扶持地消失在空气中。

## 地下密室与“真经”

穿过殿堂，你们来到一个地下密室，里面挂着无数张“励志”横幅，例如：“武道不苦，天天加练！”“谁能阻止我练到吐！”以及“失败五百次再练一次”。密室中央，有一根简陋的木杆，上面挂着一张经书。经书周围的光晕让人看不清内容。

当你们靠近，经书发出一个不耐烦的声音：“哎呦，终于有人来拿我了！我快睡死在这里了！小心点儿，别弄破了我这身袈裟。”

如果玩家表达恭敬之意，这经书会不耐烦地打断：“别装了，拿走拿走！你们还得好好练才有用呢！”然后随意地“啪嗒”拍到玩家手中。

当玩家拿起经书时，卷轴上忽然显现出《观天三百拳——从入门到精通》几个大字，卷轴内容里夹杂着一些非常浮夸的口诀，比如“拳出如山，撞墙自安”以及“内力不足，先吃饱饭”。成功获得卷轴的玩家，可以在一天内获得一次模仿这门拳法的尝试，但学习这套拳法只会导致上瘾，并没有什么正面效果，学习时每天需要通过一个 DC20 的魅力豁免，否则会痴迷于这本卷轴，茶不思饭不想地练功，这会可能导致一个人力竭而亡，或者直到他被外力控制住一天不再练功。

## 武僧洪流

在你们准备离开时，安静的废庙却开始陆陆续续得响起了愤怒的吼声。“这不可能！我才是真经的传人！”“明明我才最正宗！把经书给我！”“卧槽我上厕所没带纸，把经书给我！”随后，昏暗的洞穴中突然迸出好几道白花花的“瀑布”贯穿了洞穴，你们仔细一看，原来是成群武僧幽灵！他们成排成列，从一面岩壁冲出，笔直地穿进了面对的岩壁，像这样的武僧瀑布看上去有十余条，一块堵住了你们回去的路。

接下来角色们需要分别选择合理的属性检定或者法术来解决拦路的武僧，比如用火球轰开一条路，用欺瞒假装把书扔出去，或者用敏捷（体操）检定来躲开武僧的拦截等等。每次检定 DC 为 14，总共需要成功 3 次，每次失败都要被袭来的武僧洪流冲上高空，受到 6d6 的心灵伤害。

在逃到寺庙外之后，幽灵们便不再追出来，穿过之前挖出来的隧道，角色们就可以重新看到天空中明亮的太阳。

把经书交回协会后，下一次的任务开始时，庞德会告诉角色们，那位地主因为痴迷于经书内的武功，当天就把自己练死了。